
 
 

ΚΟΙΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΕΡΓΑΤΩΝ – ΦΟΙΤΗΤΩΝ – ΑΓΡΟΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΕΕ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ 
 
Κι ενώ η κοινοβουλευτική αυτοδυναμία και η κρίση του ΣΥΡΙΖΑ φαινόταν αρκετή για μια άκοπη πορεία 
θριάμβου για την ΝΔ τα πράγματα δεν εξελίσσονται καθόλου έτσι. 
 
Οι φοιτητές κάνουν καταλήψεις και διαδηλώνουν μαζί με εκπαιδευτικούς και μαθητές, οι αγρότες  
έστησαν τα μπλόκα, τα νοσοκομεία απεργούν. Από την εκπαίδευση ως την υγεία και από τους 
πλειστηριασμούς των σπιτιών φτωχών ανθρώπων ως τις απολύσεις συμβασιούχων στα νοσοκομεία 
και το νομοσχέδιο για την ψυχική υγεία οι αγώνες αναπτύσσονται και αυτές είναι η μόνη πραγματική 
αντιπολίτευση. 
 
Η κυβέρνηση της ΝΔ επιτίθεται στον λαό σηκώνοντας την σημαία του κέρδους, της 
επιχειρηματικότητας, της αγοράς, της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η συντριβή των εργατικών λαϊκών 
δικαιωμάτων για την ενίσχυση του κεφαλαίου και της εκμετάλλευσης είναι ο μοναδικός της 
στόχος. 
 
Στην εκπαίδευση προωθεί τα ιδιωτικά πανεπιστήμια εξυπηρετώντας τα συμφέροντα των ιδιωτών, ενώ 
τους φτιάχνει «πελατεία» υποβαθμίζοντας τα δημόσια πανεπιστήμια και μετατρέποντας το Λύκειο σε 
εξεταστική κόλαση. 
Στην υγεία όχι μόνο δεν κάνει προσλήψεις για να καλύψει τις χιλιάδες κενές θέσεις αλλά και απολύει 
6.000 συμβασιούχους για να βάζει τους ιδιώτες στο ΕΣΥ υποχρεώνοντας τον λαό να βάλει βαθιά το 
χέρι στην τσέπη. Ταυτόχρονα, διαλύει και ιδιωτικοποιεί τις δημόσιες δομές ψυχικής υγείας αφήνοντας 
τους ασθενείς έρμαιους στην αγορά. 
Συντρίβει την μικρή και μεσαία αγροτιά, ακριβαίνοντας το κόστος της καλλιέργειας, περικόπτοντας τις 
αποζημιώσεις για τις πλημμύρες και «μαζεύοντας» τις επιδοτήσεις σε όλο και λιγότερα χέρια 
μεγαλοαγροτών. 
Μιλάει για «εισαγόμενη» ακρίβεια, για να κρύψει την ασυδοσία και την κερδοσκοπία των μεγαλεμπόρων 
που θησαυρίζουν  πουλώντας το ίδιο προϊόν ακριβότερο στην Ελλάδα απ ότι στην ..Γερμανία! 
 

Η ΜΟΝΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ 
ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η ΟΡΓΗ ΜΑΣ ΔΥΝΑΜΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ 
 
Παλεύουμε ενάντια σε κάθε μέτρο και ζήτημα για να προασπίσουμε τα δικαιώματα και τις λαϊκές 
ελευθερίες. Όμως αυτό από μόνο του δεν φτάνει! 
 
Οι αγώνες πρέπει να ενώνονται να γίνονται μια μεγάλη δύναμη που θα «σπάσει» την αντιλαϊκή 
αυτή πολιτική και θα ανατρέψει την κυβέρνηση. Οι αιτίες είναι κοινές. Ο αντίπαλος είναι κοινός.  
Όποια πέτρα κι αν σηκώσεις θα βρεις πίσω της την κερδοφορία των μεγάλων επιχειρήσεων και 
τις αποφάσεις της ΕΕ που προωθεί, στηρίζει και επιβάλλει αυτή την άθλια κυβέρνηση. 

 



Οι δυνάμεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ παλεύουν για να μπει άμεσα πανεργατική απεργία με κλιμάκωση, για 
αυξήσεις στους μισθούς ενάντια στην ακρίβεια, για να συντονιστούν τώρα στον δρόμο εργάτες, 

νεολαία, αγρότες κι όχι να μπαίνουν απεργίες..πριν το Πάσχα όπως κάνει η  ΓΣΕΕ ή τέλη Φλεβάρη 
από το ΠΑΜΕ, ακυρώνοντας στην πράξη την δυνατότητα κοινού ενωμένου αγώνα, φοιτητών, 
εργατών, αγροτών στο τώρα. 
 
Παλεύουμε για στόχους που υπερασπίζονται πραγματικά τα συμφέροντα και τα δικαιώματα της 
εργατικής τάξης και της νεολαίας γιατί θίγουν τα κέρδη, την ιδιοκτησία και την εξουσία των λίγων. 
 
Για να έχουμε αυξήσεις στους μισθούς πρέπει να μειωθούν τα κέρδη.  
Για να έχουμε αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία, υγεία, συγκοινωνίες πρέπει να τα 
αφαιρέσουμε από την κυριαρχία του κέρδους, με εθνικοποιήσεις και εργατικό έλεγχο. 
Για να δίνονται τα λεφτά για τις ανάγκες μας και όχι για πολεμικούς εξοπλισμούς στο πλευρό του ΝΑΤΟ 
και του κράτους – τρομοκράτη του Ισραήλ που εξαπολύει γενοκτονία ενάντια στους Παλαιστίνιους.  
 
Ενισχύουμε την «αριστερά της ανατροπής», που θα επιβάλλει κατακτήσεις, θα είναι δύναμη 

σύγκρουσης απέναντι στην κυβέρνηση όχι συναίνεσης. Θα είναι ενάντια στην πολιτική της αγοράς, της 
δημοσιονομικής μπότας της ΕΕ και της πολεμικής- ιμπεριαλιστικής μηχανής του ΝΑΤΟ. Μία αριστερά 
αντικαπιταλιστική και πραγματικά επαναστατική. 

 
Δεν θα σταματήσουμε στα «μισά του δρόμου» όπως ένα χρόνο πριν όταν η κοινοβουλευτική 

αριστερά «έκλεισε» το μεγαλειώδες κίνημα, που βγήκε μετά το έγκλημα στα Τέμπη, για να ασχοληθεί 
με τις εκλογές.  
 
Υπάρχει σήμερα η δυνατότητα μίας συνολικής κοινωνικής και πολιτικής ανατροπής.  
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ παλεύει και καλεί για να κάνουμε αυτή την δυνατότητα πράξη!   


